

3万余个岗位 送给青年人才

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 通讯员 付鹏辉) 昨日,记者从市人社局获悉,由郑州市人力资源和社会保障局主办,郑州市公共就业人才服务中心、52就业网承办的“春风送岗·‘郑’等你来”2022郑州青年人才春季招聘会于2月16日、19日两天上午,在

郑州市体育馆(人民路1号)举办,将为求职者提供3万余个岗位。

本次招聘会将邀请国企、央企和知名企业600家参加,涵盖IT技术、房产建筑、土木工程、教育培训、机械制造、餐饮酒店、文化传媒、生物医药等多个行业。

郑州市公共就业人才

服务中心还将在招聘会现场设置郑州市人才政策宣讲展台,邀请职业规划师为求职者提供公益职场规划。同时,为求职者免费提供人才测评服务,通过专业软件工具为企业与人才搭建精准快速的匹配通道,提高求职与招聘效率。

春风送岗
「职」等你来



送餐途中意外受伤 外卖小哥算不算工伤

外卖小哥送餐途中意外受伤,想要通过认定工伤获得相应赔偿,但其就职的公司却否认之间存在劳动关系,外卖小哥该如何维权,他与公司之间到底是何种用工关系?昨天,记者获悉,新密法院已执结该起劳动争议纠纷案件。

郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 秦世璞

案例: 没签劳动合同 用人单位也要担责

黄某是一名外卖员,在一次送餐途中意外受伤,之后黄某在索赔维权时,其就职的新密某网络科技服务中心却否认其与黄某之间存在劳动关系。随后,黄某向新密市劳动人事争议仲裁委员会申请劳动仲裁。仲裁委经审理裁决确认黄某与网络科技服务中心之间存在劳动关系。网络科技服务中心不服,诉至新密法院。

新密法院查明,黄某2019年4月进入新密市某网络科技服务中心在美团外卖骑手APP上接单送外卖。黄某每月工资由网络科技服务中心通过北京钱袋宝支付技术有限公司以银行转账的形式发放。新密市某网络科技服务中心与被告黄某之间未签订劳动合同,也未为被告黄某缴纳社保。法院认为,被告与原告之间虽然没有签订书面劳动合同,但被告提供的证据及证人证言证明被告在原告处从事原告安排的有酬的劳动,且被告提供的劳动是原告经营工作的组成部分,因此被告与原告之间已经构成劳动关系,故依法判决原告新密市某网络科技服务中心与被告黄某之间存在劳动关系。原告不服提出上诉,郑州市中院二审驳回上诉,维持原判。

说法: 劳动关系关键看“谁招录谁管理谁发薪”

目前,随着互联网经济的蓬勃发展,越来越多的人使用外卖软件享受订餐等服务。与传统的劳动关系而言,外卖小哥的工作呈现出人身隶属性大为降低、管理关系较为隐蔽、用人单位具有隐蔽性、用工手续普遍不规范等新特点,存在着大量不签订书面劳动合同、不参加社会保险等违法行为,从而导致劳动者维权举证难。

尽管有不同于传统劳资关系的行业特点,但只要抓住认定劳动关系的关键要素“谁招录、谁管理、谁发薪”,就能正确认定劳动关系。当前,外卖小哥、快递小哥等从业人数日益增加,在现实的劳动争议纠纷中,法官要通过案件的公正审理,依法维护劳动者合法权益,提高外卖小哥等群体的维权意识和能力,同时通过案件裁判教育引导外卖用工企业规范用工行为,自觉遵守劳动法律法规,推动本地区该行业中建立起守法和谐的用工关系。

2万余个岗位 送给高校毕业生

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 通讯员 王永茂) 昨日,记者从郑州农村人力资源管理服务服务中心获悉,2月19日(周六)8:00~14:00,郑州市高校毕业生离校未就业人才专场招聘会将在郑州瀚海尚广场(东风路丰庆路口)举行,为求职者提供2万余个岗位。这也

是我市首场走进社区的户外新春大型招聘会。

此次求职服务对象为应届高校毕业生、年后转岗求职人员、退役军人、技能型人才等急需就业群体。

招聘岗位涵盖大部分专业类别,主要集中在市场营销、国际贸易、电子商务、

技术、管理、行政、设计、生物制药、金融财务、计算机、电气工程、建筑工程、环境工程、人力资源管理等专业,还有部分语言类专业、医学、药学等。有20%的岗位需要具备丰富经验的人才,也有大部分企业选择应届毕业生或无工作经验的应聘者。

3个专场 送岗综合人才



昨日,郑州市人才市场举办“睿虎出山 筑梦远航”专场招聘会

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 通讯员 陈宇博/文 郑报全媒体记者 李焱/图) 昨日,郑州市人才市场2022年“睿虎出山 筑梦远航”专场招聘会如约而至,在严格落实疫情防控措施的前提下,此次招聘会共有50多家企业到场参会,提供就业岗位3500个。

春节过后,又到了单位招人、求职者求职的高峰。

郑州市人才市场在2月份先后推出5场人才招聘会,2月12日,郑州市人才市场举办了2022年“春风送岗”综合型人才招聘会,吸引了88家企业现场参会,提供就业岗位4000余个。

接下来,郑州市人才市场还将举办:

2月19日 郑州市“春风送岗”综合型人才招聘会

2月22日 郑州市春风

行动“惠民生·促就业”专场人才招聘会

2月26日 郑州市“春风送岗”综合型人才招聘会

此外,招聘活动对用人单位和求职人员实行“双免”服务。同时在网上持续开展线上招聘服务,招聘单位和求职人员可登录“郑州市人力资源和社会保障局官网一局属单位专区—郑州市人才交流服务中心”开展招聘活动。